

తెలుగు భాషా వైతాళికుడు గిడుగు రాంమూర్తి పంతులు

ముషీరాబాద్: చిక్కడపల్లి త్యాగరాయగారు సభలో జరుగుతున్న శతాబ్ది పూర్వ మహానీయల యాదీలో భాగంగా మంగళవారం తెలుగు వ్యవహారిక భాషోద్యమ సారథి గిడుగు వెంకట రాంమూర్తి సంస్థల జరి గింది. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ జస్టిస్ కాశీ విశ్వేశ్వర రావు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని

గిడుగు వెంకట రాంమూర్తి చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ తెలుగు భాషా ఉద్యమ పితామహుడు, గ్రాంథికభాషలో ఉన్న తెలుగు వచనాన్ని ప్రజల వాడుక భాషలోకి తీసుకొచ్చిన వైతాళికుడు గిడుగు రాంమూర్తి పంతులు అని కొనియాడారు.

జర్నలిస్టుల ఇండ్ల స్థలాల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

చిక్కడపల్లి జర్నలిస్టుల ఇండ్ల స్థలాల అంశాన్ని సీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లి త్వరలో సమస్యను పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానని రాష్ట్ర బీసీ సర్కేటు రవాణా శాఖ మంత్రి పాస్కుం ప్రభాకర్ అన్నారు. గ్రేటర్ హైదరాబాద్లో పనిచేస్తున్న జర్నలిస్టుల సమస్యలకు ఉన్న తమ సానుకూల ఉద్దేశ్యాల కేటాయింబాలని కోరుతూ గ్రేటర్ హైదరాబాద్ జర్నలిస్టు మ్యూచువల్ ఎయిడెడ్ కో ఆప రేటివ్ హౌసింగ్ సొసైటీ ప్రతినిధులు ఆద్యక్ష

మంత్రి పాస్కుం వివేకానంద్ అధ్యక్షుడు దృశ్య ప్రధాన కార్యదర్శిలు మామిడి సోమయ్య, జైలం శ్రీనివాసరావు మంగళవారం మంత్రి పాస్కుం ప్రభాకర్ కి కలిసి కోరారు.



సంజయ్ కిషోర్ కల్చరల్ ఎక్స్ పోజిషన్ అవార్డు బహుకరణ

తెలంగాణ భాషా సంస్కృతిక శాఖ వారి సౌజన్యంతో అభినందన కల్చరల్ ఎక్స్ పోజిషన్ అవార్డు 2024 బహుకరణ ముగింపులో కార్యక్రమం మంగళవారం రవీంద్రభారతి లో నిర్వహించారు. ఏవీ తెలుగు అకాడమీ పూర్వ చైర్మన్ లక్ష్మీవార్షిక సభా అధ్యక్షుడు హరిమోహన్ ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా డాక్టర్ శోభారాజు, డాక్టర్ మామిడి హరికృష్ణ, ప్రముఖ రచయితలు తనికెళ్ళ భరణి, రేలంగి నరసింహారావులు విచ్చేసి జ్యోతి ప్రకాశనం చేశారు. అనంతరం సంగమం ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు సంజయ్ కిషోర్ కి అభినందన కల్చరల్ ఎక్స్ పోజిషన్ అవార్డుతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లలితారావు, డా.కె.వి కృష్ణకుమార్, ఇందిర, సూర్య కుమారి, విశాలశ్రీ, కె.రామలక్ష్మి పాల్గొన్నారు. - రవీంద్రభారతి, ఆగస్టు 27

మొదటిపట్టుంపు ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవితకు మొదటి అవార్డును అందజేస్తూ మంత్రి పాస్కుం వివేకానంద్ అధ్యక్షుడు దృశ్య ప్రధాన కార్యదర్శిలు మామిడి సోమయ్య, జైలం శ్రీనివాసరావు మంగళవారం మంత్రి పాస్కుం ప్రభాకర్ కి కలిసి కోరారు.



ఘనంగా శోభాయాత్ర : శ్రీకృష్ణ జనాభ్యుదయ పురస్కారం పొందిన శ్రీ కృష్ణ జనాభ్యుదయ ఉత్పత్తి సమితి అధ్యక్షులు శోభాయాత్ర 2024 కార్యక్రమాన్ని కనుల పండుగగా నిర్వహించారు.

బోయిని వెంకటేశ్ యాదవ్ నేతృత్వంలో జరిగి విరోభా దేవాలయం నుంచి గోలిగూడ చనుం, ఉప్పానహొళ, యాదవ్ సంఘం, జాంబాగల మీదుగా శోభాయాత్ర కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జై సతీష్ యాదవ్, బి సతీష్ యాదవ్, ఎన్ శ్రీశైలం యాదవ్, ఎన్ బిజీవ్ యాదవ్, బి జితేంద్ర యాదవ్, జి హరిష్, జి రవి యాదవ్, బి జయశంకర్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు. - అబిద్

మొదటిపట్టుంపు ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవితకు మొదటి అవార్డును అందజేస్తూ మంత్రి పాస్కుం వివేకానంద్ అధ్యక్షుడు దృశ్య ప్రధాన కార్యదర్శిలు మామిడి సోమయ్య, జైలం శ్రీనివాసరావు మంగళవారం మంత్రి పాస్కుం ప్రభాకర్ కి కలిసి కోరారు.

పాలశుద్ధ్య కార్మికులు సమయపాలన పాటించాలి డీసీ మారుతీ దివాకర్

ఎన్ఎఫ్ఎలతో నిర్వహించిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న డీసీ మారుతీ దివాకర్, ఏఎంఓహెచ్ డా.హేమలత

డ్రైనేజీ లివర్స్ ఫ్లో సమస్యను పరిష్కరించండి ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

అంబర్పేట, ఆగస్టు 27: బాగ్ అంబర్పేట డివిజన్ బతుకమ్మకుంట సాయి కాంప్లెక్స్ వద్ద డ్రైనేజీ లివర్స్ ఫ్లో సమస్యను వెలుపనే పరిష్కరించాలని ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ అన్నారు. మంగళవారం డివిజన్ కార్యాలయంలో బి.పద్మావెంకటరెడ్డితో కలిసి ఎమ్మెల్యే ఆ ప్రాంతాన్ని సందర్శించారు. 15 రోజులుగా సాయి కాంప్లెక్స్ వద్ద వాన నీరు, డ్రైనేజీ మురుగు రెండు కలిసి రివర్స్ ఫ్లో అవుతుండడంతో బస్ వాసులు ఇబ్బందులు గురవుతున్నారు. ఈ విషయాన్ని తెలుసుకున్న కార్యాలయంలో, ఎమ్మెల్యే ఇద్దరు సంబంధిత అధికారులతో కలిసి సమస్యను తెలుసుకున్నారు. తిలకినగర్ సిగ్నల్ వద్ద సమస్య ఉందని, ఒకటి రెండు రోజుల్లో సమస్య పరిష్కరిస్తామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్



కార్యాలయంలో బి.పద్మావెంకటరెడ్డితో కలిసి బతుకమ్మకుంటలో లివర్స్ ఫ్లో సమస్యను తెలుసుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

నల్లకుంట డివిజన్ లో ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ పాదయాత్ర చేసి ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. ఏఎంఓహెచ్ డా.హేమలత, ట్రాన్స్ కో ఏక ఫ్యూద్రియోజ్, హక్కిలగర్ మేనేజర్ భాస్కర్, ఏక ఫయోజ్, జిహెచ్ఎస్ వర్క ఇన్స్పెక్టర్ నరేందర్ తదితరులతో కలిసి కాలేరు వెంకటేశ్ పర్యటించారు. రైల్వేగోడను ఆనుకొని ఉన్న మైదానాన్ని పరిశీలించారు. అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన చెయ్యి కామ్మ్యూను కోట్లించారు.

నాయకుడు బి.వెంకటరెడ్డి, నాయకులు జె.బాలరాజు, కె.శ్రీహరి, చంద్రశేఖర్, ఆర్టియర్ రమేష్, అర్జున్, సూర్యవంశీ, మహేష్ వైయంఎమ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం రిఫిఫ్ ఫండ్ చెక్కులు అందజేత

మొదటిపట్టుంపు, ఆగస్టు 27: ప్రజలకు ప్రభుత్వ పథకాలను అందించడానికి కృషి చేస్తానని అంపల్లి ఎమ్మెల్యే మహాదీప్ హాస్నిన్ అన్నారు. మంగళవారం నాంపల్లి నియోజకవర్గంలోని వివిధ ప్రాంతాలలో నివసించే 45 మందికి సీఎం రిఫిఫ్ ఫండ్ మంజూరైన చెక్ లను ఎమ్మెల్యే హాస్నిన్ హాస్నిన్ అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ప్రజలకు అందు చేసే పథకాలను అర్హులకు అందేలా కృషి చేస్తానని పేర్కొన్నారు.

అక్రమ నిర్మాణాలను గుర్తించాలి

అంబర్పేట, ఆగస్టు 27: టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు, సిబ్బంది ప్రతి రోజూ ఫీల్డ్ ఇన్స్పెక్షన్ చేసి అక్రమ నిర్మాణాలపై రిపోర్టు ఇవ్వాలని అంబర్పేట సర్పిల్ డీసీ మారుతీ దివాకర్ అన్నారు. మంగళవారం సర్పిల్ కార్యాలయంలో టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులతో ఆయన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలు అధికారులు, సూచనలు చేశారు. సర్పిల్ పరిధిలో పాటించాల్సిన నిబంధనలు, ప్రభుత్వ భూమి ఆక్రమణలు, నాలా ఆక్రమణలు, సిగ్నల్ రెండు అంతస్తులను మాత్రం తీసుకోని మూడు, నాలుగు అంతస్తుల నిర్మాణాలు చేపట్టిన వారి వివరాలు ఏ రోజుకోరోజు తనకు అందజేయాలని అధికారులకు సూచించారు. ఏసీఐ, సెక్షన్ ఆఫీసర్ తో పాటు న్యూక్లీయర్ డివిజన్ గుర్తించిన అక్రమ కట్టడాల వివరాలను తనకు తెలిపాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఏసీఐ సుమిత్ర, సెక్షన్ ఆఫీసర్ హాసినీ, న్యూక్లీయర్ డివిజన్ హాసినీ పాల్గొన్నారు.



టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులతో చర్చిస్తున్న డీసీ మారుతీ దివాకర్



శాకాంబరీ దేవి అలంకరణలో.. చిక్కడపల్లి వివేకనగర్ లోని శ్రీ అంజనేయ స్వామి దేవాలయం ప్రాంగణంలోని భువనేశ్వరీ అమ్మవారికి శ్రావణ మంగళవారం సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు వైభవంగా నిర్వహించారు. అమ్మవారి శాకాంబరీ దేవి అలంకరణలో భుజులకు దర్పనం ఇచ్చారు. అదే విధంగా శ్రీ కృష్ణ జన్మాష్టమిని పురస్కరించుకొని ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. దేవాలయం ఈరోజు దేవనాథం, ప్రధాన అర్చకులు లక్ష్మీవతిశర్మలు పూజా కార్యక్రమాలు పర్యవేక్షించారు. - చిక్కడపల్లి, ఆగస్టు 27



ప్రతిభను ప్రోత్సహించాలి. ఏఎస్సీ రాందాస్

తెలుగు యూనివర్సిటీ, ఆగస్టు 27: ప్రతిభతో రాజీనామా చేసిన ప్రతిభను ప్రోత్సహించాలని ఏఎస్సీ రాందాస్ పిలుపునిచ్చారు. ప్లానేట్ డి సంస్థ 11వ వార్షికోత్సవ వేడుకల మంగళవారం ఆడర్బస్ గేట్ గల బిర్లా ఆడిటోరియంలో ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా వివిధ రంగాలలో రాజీనామా చేసిన ప్రతిభను ప్రోత్సహించాలని రాందాస్ కోరారు. గాన కోకిల, గ్రాండ్ మాస్టర్, సూపర్ టాలెంట్ కిడ్, కళారత్న అవార్డులను ప్రధానం చేశారు. స్వత్య కళను భావితరాలకు అందిస్తున్న ప్రముఖ స్వత్య గురువులు కళాకృష్ణ, ఉమామహేశ్వరి దండతులకు తమ సాఫల్య పురస్కారాన్ని ప్రధానం చేసి సత్కరించారు. నిర్వాహకులు దాసరి ప్రదీప్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎస్సీ రాందాస్, డాక్టర్ రమేష్, స్వత్య గురువు రమణిసిద్ది, రాయల నాగరాజు, పాదిల శ్యామల, ఉమ, వినయ, ప్రదీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రముఖ స్వత్య గురువులు కళాకృష్ణ, ఉమామహేశ్వరి దండతులకు తమ సాఫల్య పురస్కారాన్ని ప్రధానం చేసి సత్కరిస్తున్న వక్రలు

బీసీ రిజర్వేషన్ల కోసం రాజ్యాంగ సవరణ చేయాలి



మాట్లాడుతున్న ఆర్.కృష్ణయ్య, పాల్గొన్న గుజ్జు కృష్ణ, లాల్ కృష్ణ తదితరులు

కాంగ్రెస్, ఆగస్టు 27: కేంద్ర ప్రభుత్వం జనాభా దాహా ప్రకారం బీసీలకు రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని, అందుకు పార్లమెంట్ లో రాజ్యాంగ సవరణ చేయాలని రాజ్యాంగ సభ సభ్యుడు, జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు ఆర్.కృష్ణయ్య డిమాండ్ చేశారు. జాతీయ కన్వెన్షన్ గుజ్జు కృష్ణ, రాష్ట్ర లాల్ కృష్ణ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం కాంగ్రెస్ సర్పంచ్, ఏఎంఓహెచ్ డా.హేమలతతో కలిసి నాయకులతో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా ఆర్.కృష్ణయ్య హాజరై మాట్లాడుతూ

ఈ నెల 29వ లక్ష్యాల్లో ని సెంట్రల్ జనాభా దాహా ప్రకారం బీసీలకు రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని, అందుకు పార్లమెంట్ లో రాజ్యాంగ సవరణ చేయాలని రాజ్యాంగ సభ సభ్యుడు, జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు ఆర్.కృష్ణయ్య డిమాండ్ చేశారు. జాతీయ కన్వెన్షన్ గుజ్జు కృష్ణ, రాష్ట్ర లాల్ కృష్ణ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం కాంగ్రెస్ సర్పంచ్, ఏఎంఓహెచ్ డా.హేమలతతో కలిసి నాయకులతో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా ఆర్.కృష్ణయ్య హాజరై మాట్లాడుతూ

నారాయణ, శ్రీచైతన్య కళాశాలలను రద్దు చేయాలి

అంబర్పేట, ఆగస్టు 27: తెలంగాణలో అమృత లీకుండా సదుస్థులు నారాయణ, శ్రీచైతన్య కళాశాలలను రద్దు చేయాలని కోరుతూ వీడియోలు నాయకులు మంగళవారం విద్యాశాఖ జాయింట్ సెక్రటరీ పుల్లారావుకు కలిపి వినపత్రం సమర్పించారు. వీడియోలలో నారాయణ, శ్రీచైతన్య కళాశాలలకు సంబంధించిన వివరాలు తెలుసుకున్నారు. వీడియోలలో నారాయణ, శ్రీచైతన్య కళాశాలలకు సంబంధించిన వివరాలు తెలుసుకున్నారు. వీడియోలలో నారాయణ, శ్రీచైతన్య కళాశాలలకు సంబంధించిన వివరాలు తెలుసుకున్నారు.



విద్యాశాఖ జాయింట్ సెక్రటరీ పుల్లారావుకు వినపత్రం సమర్పిస్తున్న వీడియోల నాయకులు

వంద లేదని జేపీఎన్ దృష్టికి తెచ్చారు. ఒక పక్క ఫీజుల డిమాండ్ కోసం నాన్ పాస్ పర్సన్లు విద్యా శ్రమకర్తలకు కారణం అవుతున్నట్లు ఈ రెండు కార్యాలయాలకు కళాశాలలను రద్దు చేసేంతవరకు ఉద్యమిస్తామని తెలిపారు.

కచ్చానాలా నూతన ప్లైవైన్ పనులు ప్రారంభించాలి

చిక్కడపల్లి, ఆగస్టు 27: గాంధీనగర్ డివిజన్ లోని ఆర్టిస్ట్ క్రాఫ్ట్ లోని శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి దేవాలయం నుంచి అబ్బి, జవహర్ నగర్ మెయిన్ రోడ్డు మీదుగా నూతన కచ్చానాలా ప్లైవైన్ పనులు వెలుపనే ప్రారంభించాలని మంగళవారం బీజేపీ సీనియర్ డ్రాఫ్ట్ మెన్ జాయింట్ కన్వెన్షన్ వినపత్రం ద్వారా విద్యా శ్రమకర్తలకు కారణం అవుతున్నట్లు ఈ రెండు కార్యాలయాలకు కళాశాలలను రద్దు చేసేంతవరకు ఉద్యమిస్తామని తెలిపారు.

వంద లేదని జేపీఎన్ దృష్టికి తెచ్చారు. ఒక పక్క ఫీజుల డిమాండ్ కోసం నాన్ పాస్ పర్సన్లు విద్యా శ్రమకర్తలకు కారణం అవుతున్నట్లు ఈ రెండు కార్యాలయాలకు కళాశాలలను రద్దు చేసేంతవరకు ఉద్యమిస్తామని తెలిపారు.

గణేష్ వరాట్రులను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలి

అంబర్పేట, ఆగస్టు 27: రాజోపు గణేష్ వరాట్రులను ప్రశాంతంగా వారాహంబరంలో నిర్వహించుకోవాలని కచ్చానాలా డి.బి.బి. డా.బాలరాజు అన్నారు. నల్లకుంట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని లలితానగర్ కచ్చానాలాలోని సెంట్రల్ పీస్ అండ్ వెల్ఫేర్ కమిటీ, గణేష్ మండపాల నిర్వహణకు సమావేశం నిర్వహించారు. దీనికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన డి.బి.బి. మాట్లాడుతూ గణేష్ మండపాల నిర్వహణకు సమావేశం నిర్వహించారు. దీనికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన డి.బి.బి. మాట్లాడుతూ గణేష్ మండపాల నిర్వహణకు సమావేశం నిర్వహించారు. దీనికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన డి.బి.బి. మాట్లాడుతూ గణేష్ మండపాల నిర్వహణకు సమావేశం నిర్వహించారు.

అంబర్పేట, ఆగస్టు 27: రాజోపు గణేష్ వరాట్రులను ప్రశాంతంగా వారాహంబరంలో నిర్వహించుకోవాలని కచ్చానాలా డి.బి.బి. డా.బాలరాజు అన్నారు. నల్లకుంట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని లలితానగర్ కచ్చానాలాలోని సెంట్రల్ పీస్ అండ్ వెల్ఫేర్ కమిటీ, గణేష్ మండపాల నిర్వహణకు సమావేశం నిర్వహించారు. దీనికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన డి.బి.బి. మాట్లాడుతూ గణేష్ మండపాల నిర్వహణకు సమావేశం నిర్వహించారు. దీనికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన డి.బి.బి. మాట్లాడుతూ గణేష్ మండపాల నిర్వహణకు సమావేశం నిర్వహించారు.